
ANUL X Chi), 1 Mai 1932. Număr de Paşti 

Redacţia şi 
Administraţia 

CLUJ, STR. R. MARIA 43 
TELEFON 124 

ANUNŢURILE S E PRI
MESC DUPĂ TARIF LA 

LIBRĂRIA A. ANCA 

Abonament : 
Pe un an Lei 160 
Pe jum. de an «9 
Pe un sfert de an 40 

Pentru Străinătate: 
Pe un an Lei 3*3 
Pe jum. de an lflO 
Pe sfert de an 80 

PENTRU AMERICA P E 
UN AN 2 DOLARI 

MANUSCRISELE NU 1 6 
ÎNAPOIAZĂ 

Blrector-Proprieîar. Alexandru Anca • ORGAN POLITIC INDEPENDENT • Un exemplar 3 Lei. 

Pastile 
MOTTO : „Christos a înviat din 

morţi, cu moartea pe 
moarte călcând, şi 
celor din morminte, 
viaţă dăruindu-le". 

Cea mai slăvită sărbătoare a 
creştinilor este ziua învierii, ziua 
de Paşti. 

După săptămâni de reculegere 
sufletească, după săptămâna Pa
timilor lui Hristos, petrecută în 
post şi rugăciune, fiecare credin
cios se simte reînviat in măreaţa 
sărbătoare à învierii, când bu
curia ne umple sufletele la gân
dul că Hristos, care a suferit 
atâta, care a fost batjocorit şi 
alungat, care a murit moarte 
pe Cruce, El a dovedit-o celor 
ce-l huleau, şi a dovedit-o lumii 
întregi că a fost totuşi cu ade
vărat Fiul lui Dumnezeu, înviind 
a treia zi, pentru a se împlini 
scriptura : „cu moartea pe moarte 
călcând11 ; şi mai ales ca cre
ştinismul să poată lua proporţii 
în timpurile acelea, când păgâ-
nismul domina pământul, iar ne
vrednicii îi strigau lui Isus: 
„Dacă eşti ca adevărat fiul lui 
Dumnezeu, atunci salvează-te pe 
Tine", iar alţii spuneau: „Pe 
alţii ai putut mântui, iar pe Tine 
nu te poţt mântui". 

Cu toate acestea Isus Hristos 
a înduiat ocările până şi-a dat 
duhul pe Cruce, a vrut ca prin 
moartea sa, să mântuiască lu
mea, a vrut să arate că gloria 
şi nemurirea se câştigă prin su
ferinţă. 

Atunci a început să prindă ră
dăcini Credinţa Adevărată şi de 
atunci veacuri de-arândul s'a în
tărit şi răspândit pe întreg pă' 
mântui, fiecare popor unindu-se 
tntr'o stăpânire creştină. 

Astăzi Creştinismul se bucură 
de aceestă glorie şi sărbătoreşte 
cu adâncă convingere ziua mă
reaţă a învierii lui Hristos. 

Pentru a fi întărită această 
convingere, veacuri dearândul s'a 
repetat şi se repetă frumoasa 
întâmpinare între creştini prin 
cuvintele : „Hristos a înviat". 

Staţiunea balneară Bad-Hali 
Condusă de Dl 

Mult apreciata staţiune balneară 
Bad-Hall este situată în Europa 
centrală în partea de nord a Au
striei. Această situaţie favorabilă 
a poziţiei sale contribue în parte 
la aglomerarea vizitatorilor atât 
în sezonul de vară, cât şi iarna. 
Căci această staţiune are tot com-
fortul de a provedea bolnavii în 
oricare anotimp. 

E de notat că e cea mai tare 
bae de Iod în Europa centrală şi 
este foarte recomandabilă în cu-
rarea bolilor de nervi, de piele, 
arterioscleroză, scrofuloză, lues, 
struma, boli de femei, tabès, etc. 

Toate aceste boli au avantajul 
de a fi vindecate cu timpul şi a-
meliorate imediat după efectul pri
melor băi, la cari mai contribue 
şi clima avant-alpină a acestei 
frumoase regiuni. Dovada o face 
massa oaspeţilor ce se compune 
din acei vizitatori, cari au con
statat singuri efectul binefăcător 
al băilor acestei staţiuni. 

Isvoarele minerale în acest ţi
nut au fost descoperite încă în 
veacul al VIH-lea şi de atunci au 
fost mereu exploatate, iar în ul-
timile decenii şi în special ultimii 
ani Austriecii au reuşit să facă 
un tezaur naţional din aceste băi, 
complectându-le an de an cu di
ferite stabilimente şi instalaţiuni 
moderne : Vile, Hoteluri, Sanato
rii, Pensioane, aşa că astăzi sta
ţiunea balneară BabHall poate 

Consilier Regal Ing. Franz 
face concurenţă oricărei staţiuni 
balneară şi de viligiatură modernă. 

Isvoarele ies din o adâncime 
considerabilă de mai multe sute 
de metri, şi conţin în abundenţa 
iod şi brom în formă organică, 
salvarsan, arsen, ferolizitin, etc., 
toate substanţe cu o putere mare 
vindecătoare şi în special indica
ţia terapeutică a iodului a dat e-
fectele cele mai eficace mulţumi
toare fiind întrebuinţat atât în 
băi, cât şi în cura internă aşa 
natural cum izvoreşte, căci s'a 
constatat că cel preparat artificial, 
are o putere vindecătoare mai 
puţin eficace. 

In acest ţinut iodul se găseşte 
nu numai în izvoarele de apă, 
ci solul, plantele şi vegetalele 
crescute în acest ţinut, conţin 
de asemenea o anumită cantitate 
de iod, cari astfel contribue şi 
indirect la introducerea iodului 
vindecător în organismul nostru. 
Renumitul specialist al timpului 
Dl Dr. Th. von Fellenberg din 
Elveţia, s'a întreţinut câteva 
săptămâni pentru studii în Bad-
Hall şi a făcut descoperiri extrem 
de importante găsind că în afară 
de cele 12 izvoare, iodul se mai 
găseşte în cantităţi considerabile 
şi în apa de băut, aerul acestui 
ţinut, ploaia, zăpada, legumele, 
ba chiar în lapte şi ouă. Această 
descoperire este de o importantă 
valoare ştienţifică şi se bucură de 
un enorm interes. 

Pessendorfer 
Mărinimosul conducător al a-

cestei staţiuni este Dl Consilier 
Regal Inginer Franz Pessendorfer, 
care de aproape trei decenii de
pune o muncă titanică şi insistinţă 
neobosită întru realizarea ţintei şi 
progresului ce a făcut această 
staţiune, iar nivelul la care a a-
juns astăzi, se datoreşte graţie 
specialităţii şi priceperii Dlui 
Conducător Ing. Pessendorfer. 

Afară de efectul sigur pe care 
îl dau aceste băi, vizitatorii sunt 
în plăcuta situaţie de a putea vi
zita frumoasele regiuni din apro
piere, cum este Steyerul, Salz
burg, Ischl, Linz, Krämsmünster, 
etc., iar renumita capitală a Au
striei : Viena, se află la distanţă 
de 4 ore cu acceleratul. 

Capela băilor este dirigată de 
renumitul maestru Alois Dostal, 
pe care nu de mult lumea muzi
cală l'a putut aprecia cu ocazia 
concertului de radio de sub con
ducerea sa ce s'a emis din stu
dioul din Viena. 

Cinematografele sunt prozăzute 
cu instalaţie electrică sonoră, iar 
teatrul a fost anul acesta renovat 
şi complectat după un nou 
plan. 

Taxele de băi şi pensioane sunt 
simţitor reduse în acest an. Vizi
tatorii sunt a se anunţa anterior 
pentru reţinerea camerelor, indi
când şi timpul pentru cât doresc 
a se întreţine în această locali
tate. A. Anca. 

Ordinea funcţiunilor sacre la Catedrala 
„Schimbarea la Faţă" din Cluj 

Sâmbătă 30 Aprilie, la ora 10 Ve
cernie cu Paremii. La orele 12 noaptea 
Slujba învierii, adecă Utrenia din 
sfânta şi luminata zi a Paştilor, pon
tificală de P. S, S. D. Episcop, cu 
procesiune în jurul Pieţii Unirii şi pe 
străzi ca ş\ la Prohod, in fine săru
tarea Crucii, Evangeliei. Icoanei în
vierii din partea tuturor credincioşilor. 

Duminecă 1 Mal, Ia ora 8 a, m. 
prima Liturghie. La orele 10 a. m. 
Sf. Liturghie, pontificată de P. S. S. 

D. Episcop, cu cetirea Evangheliei în 
mai multe limbi şi predică din partea 
Prea Sfinţiei Sale. La ora 6 p. m. 
Vecernie, pontificată de P. S, S. D. 
Episcop, cu cetirea Evangheliei în mai 
multe limbi şi sărutarea Crucii, Evan
gheliei şl Icoanei învierii din partea 
tuturor credincioşilor ca şi Ia ziua 
Invieriii. 

• 
Reuniunea corală gr. cat. română 

Vinerea Mare, corul mixt d. m. la orele 

6 va cânta Prohodul Domnului. 

Duminecă, 1-a zi de Paşti, corul va 
executa Liturgia de Kiriac, cu cântă
rile speciale pentru Paşti : „Serbaţi 
astăzi", „îngerul a strigat", „Christos 
a înviat" şi „Tatăl nostru" cu solo 
de bas. 

Luni, II a zi de Paşti, Liturghia cea 
nouă Nr. 6, cu aceleaşi cântări spe
ciale ca şi în I a zi de Paşti. 

x—x 

Ordinea sfintelor slujbe în biserica 
parochială-catedrală ortodoxă-română din Cluj 

Joi 28 Aprilie la orele 10 Sf. litur
gie. La orele 19 slujba Mântuitoarelor 
Patimi. 

Vineri 29 Aprilie la orele 8 slujba 
Sf Ceasuri. La orele 10 Sf Maşîu. La 
orele 16 Luarea Mântuitorului de pe 
Cruce. La orele 19 Prohodul Mântui

torului. Predică păr protopop N. Vasiu 
Sâmbăta în 30 Aprilie la orele 10 

Sf. liturghie. La orele 24 (la miezul 
nopţii) slujba sf. învierei. 

Dumineca în 1 Matu Ia orele 10 Sf. 
liturgie, Ia care se va citi Pastorale 
P. S, Sale Episcopului Nicolae. La o-

rele 16 Vecernie. 

Luni 2 Maf« la orele 9 Utrenie, la 
orele 10 Sf. Liturghie, Predică păr. 
protoierea D, Antal. La orele 16 Vecer
nie. 

Marţi în 3 Maiu Ia orele 9 Utrenie 
iar la orele 10 Liturghie. 
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O donaţie frumoasă 
In Dumineca Floriilor în Ca

tedrala „Schimbarea la Faţă* 
s'a oficiat sfinţirea alor 14 icoane 
cari reprezintă „Drumul Crucii" 
sau cele 14 faze din Patimile 
Domnului nostru Isus Hristos, 
în drumul Său spre Golgota. 

Aceste 14 icoane pictate pe 
pânză şi frumos înrămate în stil 
roman, vor forma de aici înainte 
o frumoasă podoabă a bisericei 
noastre. 

Donatorul acestora este Dl 
Alexandru Anca librar şi soţia, 
un zelos creştin, care de altfel 
a făcut şi în trecut diferite alte 

donaţii pentru alte biserici. 
Această donaţie să servească 

de îndemn tuturor acelora, cari 
au putinţa de a contribui la 
cheltuelile împreunate ca susţi
nerea şi împodobirea bisericilor 
noastre, ceeace de altfel a accen
tuat şi Părintele Canonic Agâr-
biceanu în cuvintele de mulţumire 
ce le-a adresat dlui Anca cu o-
cazia sfinţirii icoanelor, în pre
zenţa unei asistenţe mari. 

Acest apel este actual în spe
cial acum, când Catedrala 
„Schimbarea la Faţăa are ne
voie de ridicarea unui iconostas. 

Comunicat al Ministerului de 
Finanţe şi misiunea dlui Rist 

ín zilele trecute a avut loc Ja Mi
nisterul de Finanţe o importantă con
sfătuire a Comisiunei însărcinată cu 
reorganizarea finanţelor tării. — Din 
această comisiune făceau parte dd. Ar-
getoianu, ministerul de finanţe, d. C. 
Anghelescu, guvernatorul Băncii Na
ţionale, Brătescu, subsecretar de stat 
la finanţe, Ştefan Mihăilescu, secretar 
general la finanţe, Ştefănescu Amzâ, 
ministrul armatei, generalul Brăiliu, 
referent financiar la ministerul armatei, 
profesor Rist Auboin, expertul finan
ciar frar.cez, Richard, expert în direc
ţiunea impozitelor indirecte din mini
sterul de finanţe al Franţei, Poisson, 
expert contabil francez, precum şl şefii 
direcţiunilor din ministerul de finanţe 
român, 

Comisiunea va examina timp de 2 
săptămâni, divizată în subcomisiuni, 
diferitele ramuri ale finanţelor publice 

româneşti. Constatările făcute de sub
comisiuni se vor discuta de comisiune 
în planul ei, care apoi va face pe baza 
datelor adunate şi constatărilor făcute; 
proiectul de reorganizare a finanţelor 
ţării. 

In legătură cu lucrările acestei co-
misiuni, ele au ca scop controlarea 
şl stabilirea cu preciziune a tuturor 
veniturilor statului şi posibilităţilor de 
plată ale acestuia 

Se va înfiinţa şi un oficiu de con
trol care va da avizul asupra acredi- , 
tivelor şi creditelor ce pot fi acordate 
statului. 

Tratativele, pe care le urmează în 
ţară d. Rist, constată că ele au ca 
scop: 1) asigurarea stabilizării, 2 ) 
simplificarea aparatulai de stat, 3 ) co
ordonarea datoriilor publice, 4) mă
rirea capacităţii de plată a ţării. 

P, 

I M FD RIT? A Ţ I U N I 

Piaţa pensiilor şi salariilor 
învăţătorilor la Cluj 

Ministrul Justiţiei, d. dr. Vaier Pop, 
care a fost la Cluj în zilele de 23 şi 
24 cor, a avut o consfătuire cu repre
zentanţii autorităţilor locale, D sa a 
avut însărcinarea din partea guvernu
lui să ia măsuri şi să dispue modali-
tatea de plată a pensionarilor, în ve
derea sărbătorilor, ca şi plata salarii

lor în restanţă ale funcţionarilor. 
S'a dispus astfel plata pensiilor, tn 

măsură de 1/3 pe luna Martie ; plata 
salariilor restante ale învăţătorilor în 
aceiaşi măsură, şi în aceiaşi proporţie 
plata salariilor personalului poliţienesc 
din Cluj. Plăţile au început de astăzi 
după amiază. 

Măsurile luate de 1 Mai 
Poliţia pentru a preîntâmpina orice 

încercare de turburare a ordinei pu
blice, pe care ar proecta-o comuniştii, 
pentru ziua de 1 Mai, a luat din timp 
măsuri de ordine. 

In primul rând au fost arestaţi nume
roşi comunişti, cunoscuţi ca periculoşi 
agitatori, care nu vor fi eliberaţi decât 
după ce va trece ziua de 1 Maiu, 

Iar seară, la Prefectura Poliţiei Ca
pitalei, a avut loc o consfătuire între 
capii autorităţilor, hotărându se măsuri 
energice pentru paza ordinei publice. 

Guvernul a autorizat sărbătorirea zi
lei de 1 Mai numai pentru organiza
ţiile partidului social democrat. 

Acestea vor putea ţine întruniri ur
mate de obişnuitele serbări câmpeneşti. 

Manifestaţiile de stradă, însă, nu vor 
fi îngăduite. 

In acest scop, eri dimineaţă a avut 
Ioc, la ministerul de finanţe, o con^ 
sfătuire prezidată de d, Const. Arge-

toianu, ministru de finanţe şi interne 
ad-intérim. Au luat parte dnil : N. 
Oiescu, subsecretar de stat, gen. DI-
mitrescu. inspectorul Jandarmeriei, gen. 
Siângaciu, directorul Siguranţei, Gab
riel Marinescu, prefectul poliţiei Capi
talei şi Eugen Christescu, director la 
Siguranţă. 

S'au stabilit măsurile de ordine ce 
se vor lua de autorităţi cu prilejul 
zilei de 1 Mai. 

* 
Dnii gen. Dlmitrescu, gen. Stângaclu 

şi col. Gabriel Marinescu au luat apoi 
contact, la ministerul de răsboi, cu 
autorităţile militare, pentru coordona
rea măsurilor de ordine în vederea 
sărbătoriei zilei de 1 Mai. 

D. gen. Stângaciu, directorul Sigu
ranţei a avut deasemenea ieri dimineaţă 
o conferinţă cu inspectorii regionali de 
poliţie. 

S'au stabilit măsurile de ordine 
pentru ziua de 1 Mai. 

Teatru Naţional şi 
Opera Română 

Duminecă, 1 Mai 1932 (matineu) 
Faust; (seara) Omul vremii. 

Luni, 2 Mai 1932 (matineu) Idiotul ; 
(seara) Carmen. 

Marţi, 3 Mai 1932 (matineu) Conul 
Leonida, S e caută un tată ; 
(seara) Năpasta. 

Miercuri, 4 Mai 1932, Relâche. 
Joi, 5 Mai 1932, Omul vremii. 
Sâmbătă, 7 Mai 1932, Băeţarul 

Tatei. 
Duminecă, 8 Mai 1932 (matineu) 

Faust ; 
(seara) Omul vremii. 

Marti, 10 Mai 1932, Noaptea Sf. 
Ion. 

Joi, 12 Mai 1932, Floarea de 
lămâiţă. 

Sâmbăta, 14 Mai 1932, Omul 
vremii. 

Duminecă, 15 Mai 1932 (matineu) 
Mireasa vândută; 
(seara) Faust. 

(Închiderea stagiunei). 

Presa este zugrumată 
Ziarul „Calendarul" care s'a născut 

abia la începutul acestui an, şi care 
In timpul scurt al esistenîei sale a 
reuşit să-şi ocupe un loc de frunte 
în presa românească, a fost suprimat 
brusc spre uimirea tuturor cititorilor, 
cari au fost to odată şt amatorii a. 
cestui ziar. 

Suprimarea părea să fie de o durată 
scurtă la început, dar constatăm cu 
durere că durează de mat multe săp
tămâni, fără ca să şi poată relua locul 
şi activitatea. 

Zelosul director al acestui ziar, dl 
Nichifor Crainic, împreună cu cola
boratorii săi, e pus astăzi în neplăcuta 
situaţie de aşi vedea înmormântată 
prea de timpuriu, opera, care a fost 
atât de bine primită de publicul român, 
în care îşi punea atâtea nădejdi, şi 
care era meniiă să cutreere ţara dea-
lungul şi dealatuK luminând şi pro
pagând cuvântul adevărului. 

PrinsuprimareaziaruIui„Calendarulw 

liberiatna presei este violată, iar in 
tenţiile unor vrednici manuatori ai 
condeiului sdrobite. 

Nădăjduim că această situaţie nu va 
mai dura mult şi că vom avea în 
curând plăcerea să primim din nou 
în sânul presei româneşti pe confratele 
.Calendarul". 

Situafia cabinetului 
Bruening ameninţată 

Reichstagul a fost convocat 
pentru 9 Mai 

Consiliul de miniştri al Reichului a 
decis convocarea Reichstagului la 9 
Mai. Situaţia guvernului Bruening, la 
acest nou contact cu Reichstagul, este 
ameninţată, deoarece atitudinea social-
democraţilor faţă de guvernul Brue
ning este condiţionată de atitudinea 
partidului Centrului în rezolvarea cri
zei politice diu Prusia. 

Se afirmă că Centrul ar fi început 
negocieri cu naţional •socialiştii In Pru
sia, fiind totuşi hotărâţi să nu intre în 
nici o combinaţie care ar ameninţa gu
vernul Bruening. Totdeodată se ur
mează negocieri între Centru şi soci
al democraţi. Guvernul Prusiei a de
cis să demisioneze în ziua de 24 Mai, 

Negocierile politice pentru constitui
rea guvernului în statul Anhalt, pe 
baza rezultatelor alegerilor de Dietă, 
se îndreaptă spre formarea unui cabi
net hitlerist. 

Organizarea partidului 
national-agrar 

Partidul naţional-agrar de sub pre-
şedenţia d lui Octavian Goga continuă 
să se organizeze. In fiecare zi secre
tariatul lui primeşte adeziuni din Ca
pitală şi provincie. Se observa în deo
sebi numeroase înscrieri de tineri in
telectuali cari până acum n'au fost în
rolaţi în nici un partid. Şeful partidu
lui dă o atenţiune specială acestor în-
înscrieri. Săptămâna trecută a luat o 
masă cu un grup de tineri intelectuali 
iar eri a avut loc alta la Luzana. Pen
tru luna Mai partidul naţional-agrar 
pregăteşte o serie da întruniri publice, 

Cea dintâi va avea loc Ia Ptoeştila 
8 Mai. La 15 se va ţine una la Craio-
va. La 21 în Capitală. In ziua de 22 
la Iaşi, iar la 29 la Caracal. 

La toate va participa d. O. Goga. 
La Iaşi d-s va ţine şi o conferinţă li
terară în sala Teatrului Naţional. 

Sărbătorile, d. Goga le va petrece 
la Ciucea. D sa se va întoarce în Ca
pitală imediat după Paşti. 

Legea conversiunii 
ediţie oficioasă, provăzută cu 
modele de cerere cătră Jude
cătorie şi Tribunal, să poate 
comanda pt. Lei 30 '— prin 
mandat poştal şi se expediază 

fco delà 
Librăria Alexandru Anca, Cluj 

BANCA DE SCONT ŞI SCHIMB 
DIN ARDEAL S. A. 

I 

C L U J , Piaţa Unirii 2 9 . 

Bonca üFdeleana şi Cassa de Economii 
S. A. R. 

CUJ, Piaţa Unirii 

Capital proprii: Lei 123 milioane. 
Sucursale: Arad, Braşov, Oradea, Satu-Mare, Sibiu, 

Timişoara, Târgu-Mureş. 

C. 
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Cetiţi cu aten(ie lista cărţilor noastre şi o păstrafi căci cu orice ocaziune avefi lipsă de ea! 
Lista cărţilor apărute în editura proprie: 
Cărţi juridice : 

Drept Cambial, cu dif. modele de Dr. Anca I. Leontin 
Compendiu de Drept civil » » » 
Cartea Funduară » » » 
Codul de Faliment > » » 
Concordatul Preventiv şi Proc. conc. forţat 
Legea despre Proc. de execuţie, adnotată şi prov. cu 

jurisprudenţă, de Dr. Bartha şi Dr. Hancu 
Cu modilicarea 

Legea de execuţie din Transilvania, Dr. Bartha şi 
Dr. Hancu Cu modificarea 

Procedura Civilă, de Dr. T. Moisil. Cu modificarea 
j urnal de termene advocaţiale, legat tare 
Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul 
Legea Portăreilor 
Criza Valutară, de Dr. Şerban 
Legea spirtoaselor, „Szesztörvény" de Zach 
Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 
Terminologia Juridică rom. mag. 
Vademecum Juridic rom. magh. 
Dicţionar juridic maghiar-român broşat 200, Legat 

Cu 12 mii cuvinte 
Legea accelerării la Procedura civilă 

„ Concordatului preventiv. Cu modificarea 
, Pensiilor 
„ Cultelor 

Noua modificare la legea de execuţie 

Teatre poporale 
Lada năzdrăvană (piesă teatrală Intr'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 
Dada, (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu 
A fost odată, (poporală 3 acte) de Nie. Tinţariu 
Doamna mea, (poporală 1 act) , . 
Domnul primar, (poporală 3 acte) „ » 
Duşmanii, (poporală 3 acte) „ „ 
Gura lumii, (poporală 3 acte) » 
Maestrul Capronii, (comedie întrun act) 
Nevasta mea fie îngerii cu ea, (popor. 3 acte) „ 
S'a dus, (poporală 1 act) 0.« Nie. „ 
Gardul fermecat, (poporală 1 act) 
Zece fete de măritat, (comedie 1 act) „ „ 
Copiii noştri, (piesă teatrală în 3 tablouri) 
Schilavii, (dramă din popor 3 acte) 
Peţitorii, (comedie 1 act) „ .. 
Pentru patrie, (poporală 4 acte) „ „ 
Puiu codrului, (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
Sfârşitul Duşmăniei, (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 
In calea duşmanului din 1848 (1 act) de S. Rusu 
Pedeapsa păcatului, (piesă teat. 2 acte) „ ,, 
Vrăjtioarea, (comedie în versuri 1 act) „ „ 
Fiecare cu a iui, (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 
Oglinda fermecată, (lirică 4 acte) de 1. Jasinsky pt. licee 
înfumuratele, (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 
Primăriţa, comedie în două acte de Rusu 
Şezătoarea cu noroc, (teatrală 1 act) de A. Borşianu 
Furtuna, (dramă 1 act) de Gh. I. Chitibura 
Ion Sgârcitul, piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 
Ion şi Elena, piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 
Vechiul Refren, dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 
Vis realizat, comedie într'un act de Ioan V. M. Răscuci 
Din Răsboi , piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 
Vânătorii, fa nlazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 
Dragostea lui Ionel, piesă comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 2 0 . — 
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 2 0 ' — 
„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel ŞerbănescuBuzău40' — 
,,Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean20'— 
„La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) deP . A. Chişiu 1 5 - — 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15"— 
^Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15'— 
„Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioară 15*— 
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Tinţariu 2 0 ' — 
„Văduva cu farmece" piesă 3 tablouri de Nie. Ţânţariu 20"— 
Soacra Domnului Profesor, com. într'un act de A. Tinţariu 2 0 ' — 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un act de N. Tinţariu 20*— 
„Coada Veaculu" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20.— 
„Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 20 — 
Cine vrea îl va moştenii, comedie într'un act de 

A. Şberănescu, Buzău 25'— 
Dracul, piesă într'un act. de M. Costin 15'— 
Ţiganul notarăş, piesă teatrală în 2 acte de S. Cioară 20'— 
Eva, piesă teatrală într'un act de N. Tinţariu 20*— 
Voia sorţii, piesă pop. în 3 acte de Aurel I. St. Delasomeş 25'— 
La 16 ani, piesă în 2 acte de Ha. 1, Duc 15'— 
Visul Pocăitului, piesă într'un act de I. Bota 15.— 
Dragostea de Ţară, piesă teatrală într'un act 

de G. P. Capagia Rosetti 15'— 
Badea Codreanul, dramă în 2 acte de Tiberiu Lupu 25' -
Femeea care s'a vândut, dramă în 3 acte pentru adulţi 

de Const. Cehan Racoviţă 40'— 
Trei Nopţi de râs (Comedie 3 acte) de Voicu-Grozdan 25*— 
„Premiile şcolare" (4 tabl.) de Nicolescu-Domneşti 40*— 
„Omul şi Beţia", dramă în 4 tablouri, de R. V, Grozdan 25 — 
Jurământul, piesă teatr. poporală în 3 acte de N. Tinţariu 2 5 ' -
Sub poala codrului, piesă poporală în 2 acte de S. Dănilă 20"— 
Iu loc de noroc : foc, dramă populară in 2 acte şi un 

tablou de G. B . Delaschela 20 — 
Yama păcatului, dramă în 3 acte de O. Marga 25"— 
Charlestonul la sate, satiră într'un act de Plagis 20'— 
Când găina cântă, comedie în 3 acte de R. Voicu-Grozdan 25'— 
Irod şi Craii piesă cu cântece de stea şi colinde 

de A. Crişan 15'— 
Fermecătoarea, comedie într'un act, de A. Cimpoeru 15'— 
Puterea credinţei, piesă poporală în 2 acte, de A. G. Miclea 20'— 

300-— 
1 5 0 - -
80-— 

100-— 
1 2 0 -

220'— 

120 
340' 
280' 

45' 
45' 
35' 
35 
40 
15' 
80 

250' 

40' 
50 
25, 
10. 
20 

1 5 ' -
15-— 
2 5 ' -
15 — 
2 5 -
20 — 
20 — 
1 5 -
2 0 ' -
2 0 ' -
1 5 ' -
1 5 ' -
1 5 - -
20'— 
15.— 
2 0 ' -
25 — 
15 — 
10-— 
l o 
i s . — 
3 0 ' -
1 5 ' -
2 0 ' -
30-— 
2 0 ' -
1 5 -
10.— 
1 5 ' -
2 5 ' -
1 5 ' -
1 5 ' -
2 0 ' -

îTIonoloage, Dialoage, Umoristice : 
.Catastrofa lui Nae" monolog de Patriciu Chişu 
.Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 
„Drotarul" monolog de S, Rusu 
„Şiefan şi Victoria" dialog „ „ 
„Teofil* monolog ,. „ 

„Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs de Costi 
„Zmeul la însurat" monolog de Simeon Rusu 
„In pridvor* monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 
„Bătălie 'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 
„Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 
„Ca flăcău" monolog comic » » » • 
„nucuroae servitor" dialog comic de „ „ „ 
„U ooznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 
„Ştrul" pacostea jidovească (mon. corn.) de Ion Giorge-Arini 
„Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 
..Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
.»Tiganul Deputat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
.«Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
•Devlă mare'n ţigănie" (dialog) de Serafim Cioară 
.•Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 
«Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 
„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 

Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
„Ţiganul Cioban" (mon. com.) de 1. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 
..Ţăranul la târg" (m. în versuri) de 1. Ser. Sighereanu 
.Lume 'ntoarsă'4 (Scenetă comică) de Sebastian Melin 
„Gluma lui Lae Bumbu, (trilog comic) de 1. N. Secoşan 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşan 
.Stan Răpoi la Don-Primar (scenetă com.) de 1.N. Secoşan 
„Cum a scăpat sasul din armata lui Franz Josif" monolog 
„Cum a umblat Adam cu ungurul în petite" monolog 
.Finul Popii" (snoavă) de G. Delarosetti 
Toderică beţivul (monolog) de S. Russu 
Solomonarul (dialog) 
Sloim din Maramureş (dialog) 
„Mă bate nevasta" monolog comic de R. V. Grozdan 
Jlai rar pc la cârciumă, dialog ia două părţi 

de G. B . Delaschela 
Spovedania ţiganului, dialog hazliu de G. B . Delaschela 
Nu mai svârliţi banii pe nimicuri...! dialog „ „ 
Cosaşul, monolog de Aurel G. Miclea 
Cucoana din tren, monolog comic de R. Voicu-Grozdan 
Ion Păţitul, monolog de Nicolae D. Marin 
Avansarea lui Danciu, dialog hazliu din viaţa militară 

de N. Mîrin 
Fiul ţiganului, dialog hazliu, de N. D. Marin 
Ai carte, ai parte, dialog instructiv, de N. D. Marin 
Prost cu carul, monolog comic, de A. Cimpoeru 
Vânătorul pierde vreme, monolog comic, de A. Cimpoeru 
Leneşul, dialog, de A. Cimpoeru 
Trăilă ordonanţă, monolog hazliu, de A. Cimpoeru 
Pomana, dialog între un Neamţ şi un Român, de N. Olariu 

2 0 ' -
1 0 -
1 0 -
1 5 -
10'-
10 ' -
10'-
10'-
10 ' -
10.-
10-
10-
10 -
10.-
10.-
10.-
10.-
10-
10.-
10.-
10.-
10-
10.-
10.-
15.-
10.-
10.-
1 0 -
10-
10--
10 ' -
10 ' -
10 ' -
10 ' -
1 0 -

10 ' -
10 ' -
10--
10--
10 ' -
10 ' -

1 0 -
10 '-
10 ' -
10--
1 0 -
1 0 -
15--
10.-

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
,La Alba-lulia" de C. Rusu. 10 ani delà unire 3 0 ' -
„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30 '— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15*— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20 '— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10"— 
„Iubirea* (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15'— 
„Imnul Studenţesc Creştin" pentru Pian şi voce 20"— 
„Carte de visuri de noapte" 25 '— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10'— 
„Vezi ce face beutura dracului* 8"— 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15"— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 1 0 ' -
,Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 40 '— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100--
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5 '— 
„Istorie şi Fantazie" de I. Pavelea învăţător 20"— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 1 0 ' -
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
.Visări" sau dragoste şi resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de protop. G. Mânzat în carton pt. şcolari 100— 

„ „ „ i n pânză 150— 
„ „ „ î n piele 300— 
„ » în piele şi celuloid lux pt. dame 4 0 0 — 4 5 0 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 2 5 — 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60' — 

„Păstorul sufletesc" 0—VI voi.) 1 8 0 -
,.Predici la morţi" de prot. I. Marga 60 '— 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50"— 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 '— 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 10"— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10*— 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15'— 

^Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15' — 
„Diferite Versuri la morţi" de Nicolae Pop 32*— 
Cărticica Sf, Antonie de Padua, broşată 20 — 

» ., „ „ legată 30-— 

Cărţi şcolare şi altele: 
luliu Caesar De bello gallico L, I. VI." Tr. Popa ed. 11-a 60 '— 

_Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC.* 20 '— 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 20 — 
„Lecţii de limba română" (pentru învăţarea limbii) 

de Mureşan Sabin 2 5 ; — 
10'— „Aritmetica'1 pt. şcoalele de ucenici de Epure 30*— 
IO'-— Conversaţie şi dicţionar Maghiar-Român 10*— 
10'— Certificate şcolare '/2 coală bucata Lei 1'50-
10"— Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10"— 
10'— „Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15'— 
10'— „Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Numai acele comenzi se efectuează, pentru cari soseşte suma anticipată, plus spesele de transport 

Glavan. Ediţia I l -a , cu 411 fotografii în text 
„Registrul facerilor" (naşterilor) 
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Medicale : 
Asistenţa facerei şi noului născut de prof. Dr. Grigoriu cu 

216 figuri in texted.ll. complectată cu un tratat des
pre Noul-născut de Dr. lancu 400--

Asisienţa facerii de prof. Dr. Grigoriu Cristea. Ediţia H-a 
din „Cartea moaşelor", refăcută şi complectată de 
autor, cu 152 clişee, (fotografii feminine) în text. 280'— 

Problema întineririi cu 39 figuri în text de Dr. Traian 
Popoviciu sef de lucrări Ia facultatea de Medicină 
din Cluj 150'— 

„Cartea Moaşelor" de prof. dr. Grigoriu cu 120 fotografii 
feminine în text 250'— 

„Copilul de cuiând născut" de Dr. Axente Iancu docent 
univ., cu 56 clişee în text 250-— 

„Dicţionarul Sănătăţii" de Dr. Vasile Bianu şi Dr. Ioan 
„ . . . . 6 0 o _ _ 

85 — 
„Carnet de Consultaţii medicale" 90'— 
,,Cunoştinţe folositoare şi practice" de Dr. Od. Apostol 50*— 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 15*— 
„Carnet de control medical" 20'— 
„Recoltajul plantelor medicale" 10'— 

Editură streină 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca 1. Leontin legat Lei 400' — 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 60"— 
Curs elementar de Drept Roman 

ed. III. de 1. C. Cătuneanu Lei 30O— 
Buletin decis Curţii de Casş. şi Just. 

Vol. I. şi II. de Gh. St. Bádescu Lei 50Q-— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 390. Voi. 11. Lei 300. Vol. III. Lei 280 . 
lurispxudenţa română de G. Barozzi 

Volumul 1- iV. Lei 1200-— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Piopu fost preş. la curtea de.casaţie 400'— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon, vol. i. Lei 200'— 
Elemente de ö dinţa Financiară 

de Dr. Leon, vol. II. 400'— 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 
Onişor Lei 300"— 

Regulamentul pt. administrarea pădurilor 
comunale 15*— 

Legea XXXIII din 1*96 despre Pro
cedura Penală de Dr. A. Pop ţ i Ut, 
Ştefan Laday Lei 7 5 « -

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de: Dr. 1. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. IV. V. VI. Lei 4 8 0 ' -

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 25 -

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 30"— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaş iu — L e i 80—« 
Codul Penal din Transilvania, 

de Dr. Predovici 180 — 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday vol. I. Lei 500— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. il. fasc. I. II. III. şi vol. III. Lel 500 ' -
Transformarea cărţilor funduară 

manaal de Dr. Balint — Lei 25'— 
Formularul Advocatului de 

Zalman Lei 200'— 
Indicatorul comunelor din Ar

deal şi Banat Lei 120 — 
Legea, timbrului 1931, de Plopul Lei 300 '— 
Legea timbrului — — Lei 100 — 
Cod de onoare de Draghici Lei 100' — 
Cod. civ. Austriac (Obligaţiuni) 

de Câmpean — — — Lei 240'— 
Recuzaţiune şi Strămutarea 

pricinilor de Aronescu — Lei 100' — 
Colecţia Legilor de Stoica 150'— 

Toate legile din : 
Bibi. Legilor uzuale adnotate. 

(Cereţi catalog special). 
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I. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 

Tipărituri advocaţiale 
Contract de cumpărare-vânzare Ioo b. 15o'— 
Contract de închiriere loo „ 15o'— 
Cererea pentru ordin derplată loo „ 150'— 
Acţiunea cambială sumao loo „ 15o'— 
Cererea pt, exec. de escont loo „ 15o -— 
Nota Speselor loo » 15o*— 
Publ. de licit, cu eondiţii, 4 pag. Io» „ 2oo*— 
Propunerea de acusă loo „ 15o*— 
Obligaţiune loo „ loo ; — 
Act de desfiinţare de ipoteci loo „ loo'— 
Procură nouă loo „ loo - — 
Cererea de acţiune loo „ 15o*— 
Acţiunea loo „ 15o'— 
Acţiunea Sentinţă în lipsă loo » loo'— 
Publicaţie de licitaţie, jum. coală loo „ loo'— 
Proces Verbal de asigurare 4 p. loo „ 2oo*— 
Cererea p. întabulare loo „ 15o'— 
Publ. de licit., un sfert de coală loo „ 5o*— 
Mandat de plată loo „ 1Ö0-— 
Filă de înmânare 1/4 decoală loo „ ^0-— 

©BCU Cluj



Lista cărţilor şi recvisitelur bisericeşti 
mal mars fTrmâ mmânsască din Ardeal 

lexandru Anca, Cluj 
c i de clopote. Mare depozit de Ornate, Icoane si cărtl bisericeşti , 

Fondat IdOfiL ] 

M i i 

at 1908. Mare Librărie si Tipografie. 

CEA MAI MARE FIRMA 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. şi Toace de oţel etc. Cereţi oferte! 

Pre| curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
1 Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mănecuţe, 

1 Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
motive şi colori din damast de mătase in ca-
lt8.fi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei 

Prapori : 
In diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
doua chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pândi (chipul după dorinţă) are 3—4 t ă j e . 
fttrl ou posomant auriu sau argintiu preţul 
m ă i prapor delà 35oo—6000 Lei fără rwdâ. 
Mustre de stofe pentru odăjdii sau praaori 
t e trimit numai contra 200'— Lei anticipativ, 
fjt restituirea mustrelor sä vredau hanii. 
Toacă de otel cu 2 ciocame 2200—2750 Lei. 
Cruce de tinichea cu răstignirea pictată 

delà 500—1000 Lei 

Diferite Mătănii Rozare (Rózsafüzér) 
delà — - — — — 1 0 - 2 0 0 Lei 

Colare, berete brâuri, plastroane: 
Crucită pentru Colpac 150'— 
Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 

gr.-ort. 6oo*— 
Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 

din glott negru — — — — 600'— 
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 250"— 
Colar de pânză „Leo" — — — 8o'— 
Cotar de cauciuc — — — — — 6o -— 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. permtr. 75o'— 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 850 — 

Brâu (cingulum) albastru, violet şi roşu 
moirée fin pentru preoţi gr. ort şi gr. 
cat. 15 cm. lăţime mătasă per metru 1000'— 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o-— 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo — 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150-— 

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'-
Una ţiitoare de tămâie cu linguriţa 

din bronz argintat — — — 55o'-
1 Candelă din bronz argintată (mică) 550--
1 » ,, - — 750--
1 „ (mare) 13oo"-
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă delà 48oo—6ooo*-
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos în email 28 cm. — 175o --
/ Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos in relief aurit 13oo*-
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo*-
Cruci de lemn cu Hristos în relief150-1000*-
/ • Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — I800'-
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o'-
Cutle cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo*-
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o a -

La comandă sase dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimit cel pufin 2 bucăţi 

/ Potir (bronz aurit) neted — — 35C0-— 
1 Potir mic (bronz aurit) neted — 2000-—; 
Disc (bronz aurit) — — — _ 1265*—' 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 600.—i 
1 Linguriţă (bronz aurit) 350-—; 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) delà 550*— 1 
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit)I.C.O. 2000'— 
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen- I 

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 1600'— 
1 Cutie (bronz aurit) pt. transp. Sf. cum. 250-— 
Ciborium (bronz aurit) — 3500—5500-
Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 5500-— 
Clopotele pentru altar— — — 250-400 — 
Ctopofel cu 3 brate bronz fin — 1700 — 
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 1850*— 
Diferite figuri sfinte de teracotădela 120-500* 
Icoane aurite, argintate, bronzate 

şi de metal delà 120—1000 Lei 
Sfeşnece înaintea altarului 1-3U m. 6500--
Sfeşnice de masă delà — 850—1500 Ler 
Icoane pictate fn oleu, delà 600—2000 Ler 
Cruci de masă din metal cu Hristos 

în relief — - - _ 150—850 Lei 
Epitaf pictat delà — — — 2—5000 Lei 
Epitaf brodat în aur şi mătase 12—25000 Lei-

Comandaţi 1! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în «diferite mărimi 

In mărime de 19|26 
In mărime de 33|43 
In mărime de 52|4o 
rn mărime i e 47)63 
In mărime de 74|55 
In mărime de 72|loo 

. . Lei 25'— 
. . Lei 6o*— 
. . . 8 5 — 
. , Lei 160-— 
. . , 2 0 0 — 
Lei 5 0 0 - 1 0 0 0 — 

Cărţi bisericeşti : 
Mineu tom. I. — - — 850 
Mineu tom. II. — — — 1200 
Triod 
Orologiu _ _ — — — -
Apostol — — — — — — — 
Euhologiu _ — — — — -
Psaltire — — — — — — — 
Oetoic mic — — — — — 
Acatistier _ — — — — 
Pentecostar — — — — — 
Sfânta şi Dumnezeeasca Evanghelie 
Noul Testament de Dr. Ion Bălan 
Strastnic legat — - — — — 
Liturgnier legat 

650 
300' 
450' 
300 
130 
150' 

80-
140' 
650' 

60 
320-. 
4Ü0' 

Tipărituri bisericeşti : 
per coală Raţiuni — — 

Inventar — — 
Buget — — - , 
Conspect bucata — „ 

„ bani — „ , 
, realităţi » 

Estras de botez „ 
„ de morţi „ , 
n de cununii „ , 

Contr. de căsătorie » 
Acte de vestiri „ , 
Tablou de dare » 
Chitanţier pentru plăţi (coala) 
Chitanţa buc. 
Contra-Chitanţa „ 
Dosar preoţesc „ 
Date statistice . 

12-— 
5-— 
6'— 
5 — 
5 ' -
5 -
2 -
2-— 
2 — 
4 — 
2 — 
1-50 
5 — 
1-50 
1-50 
1*50 
2 -

Numai acele comenzi se efectu
ează, pentru cari soseşte suma an
ticipată, plus spesele de transport. 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICĂ FRUMOASE DIN 

STICLĂ FINĂ Nr. 520. 

— - 6200* 

— — - 7200-

— — 9500* 

Policandru de mărime 90x55 
cu 6 lumini 

Policandru de mărime 95x60 
cu 8 lumini 

Policandru de mărime 100x65 
cu 10 lumini — 

Policandru de mărime 110x70 
cu 12 lumini — — — 10500* 

Policandru de mărime 115x72 
cu 15 lumini — — 

Policandru de mărime 120x75 
cu 16 lumini — — — 14200* 

Policandru de mărime 125x80 
cu 18 lumini — 

Policandru de mărime 120x85 
cu 20 lumini — — - 16200'— 

— Să află până la 100 mii lei. — 
Pol icandru cu 6 lumini din bronz Í2.000"-

Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

Album de modele româneşti pentru cusături 

12600* 

— — 15800'— 

Un exemplar 100 Lei. Porto 25 Lei. 

Recvizite de birou: 
1000 coaie hârtie de maşină sati

nată şi nesatinată 550—600 L 
1000 coaie hârtie albă velină descris 600—650 
1000 coaie hârtie concept 
1000 plicuri oficiale cu text 
1000 plicuri comerciale cu text 
100 Dosare [fără text] bune groase 
1 cutie 100 foi Carbon [Marabou] 

pentru maşină lila-neagră 
1 cutie 100 fol Carbon Pelikan 

iila-neagră 
Bande de maşină orice mărime 

bucata 
1 cutie 144 buc. Peniţe aluminiu 
1 kg. Cerneală fină 
72 kg. Cerneală fină 

450- •500 
650 
6 5 0 » 
300 », 

300 , 

300 . 

1 Sticlă gumiarabic 
1 » tuş pentru perinuţă 
1 buc. creon Hardmuth Kohiinor 
1 buc. Gumă de şters 
1 cutie Schapirograf complect 
Caete diferite delà 6 - 1 5 0 foi 
Hârtie de epistolă şi plic 10—10 
Condei pentru peniţă 
Cutii cu pastele colorate 
100 buc. cretă pentru şcoală 
Burete de tablă 
100 buc. creoane de peatră 
100 buc. eue de desen 
100 buc. agrafe 

1 2 0 - 1 5 0 
1 0 0 - 1 2 0 : 

9 0 - 9 5 
6 5 - 7 5 
1 0 - 5 0 „. 
1 5 - 3 0 , 
5 - 2 0 , 
2 - 3 0 , 

1200—1600, 
1 - 8 0 , 

1 0 - 6 5 , 
2 - 3 0 , 
6 - 6 0 , 

7 5 . 
3 - 7 0 , 

6 0 - 8 0 , 
1 0 - 3 0 , 
10—20 , 

N O U ! a w i r M K N o u l 

! A APĂRUT ! 
cartea de rugăciuni specială pentru elevi: 

..0 0 M U L U I S FI H E J fl C HI fl fl M " 
Se află separat pentru religiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim., 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţui în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei Q j g S E s S 

Cel mai bun cadou la orice ocaziunel 
Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven. 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată tn hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legată tn pânză fină cu cruce aurită 
bucata Lei 150. — Legată tn Piele lux tipărită pe hârtie ve

lină aurită pentru dame Lei 300—400. 

Transportul recomandat 2 5 . — Lei 

U i rsss . . . 
l^g^J binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest Album Ediţia Ii. 250 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute JB^SfSă 
cu două scrisori din partea M. S. Regina p E ^ S 
Maria şi A. S. R. Principesa Elena cari au g**fg* 

1 ex. costă 100 lei plus porto. ^**~d 
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